

一名女“老赖”欠8400元不偿还,将执行干警拒之门外 谎称有病躲执行 八旬老母替还钱

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 王云 张朝凤)7月7日凌晨,在新野县人民法院开展的凌晨执行行动中,一名女“老赖”杨某为躲避执行拒不开门,当执行干警准备强制开锁时,其82岁的母亲前来替女儿还钱,杨某在母亲的批评劝说下主动把门打开,惭愧地低下头表示认识到错误,并当场写下悔过书。

女“老赖”称有病 躲在屋内拒不开门

杨某因一起委托理财合同纠纷,被新野县人民法院判决返还原告8400元,但杨某迟迟不履行。无奈,原告申请强制执行,被执行人杨某不仅不接执行干警的电话,还与他们玩起“捉迷藏”。

7月7日凌晨,执行干警们赶到被执行人杨某家中,看到杨某家只关了防盗外网门,内门虚掩着,便上前敲门,杨某在屋内看到是执行干警,便称:“你们稍等一下”,随手把内门关紧。任凭执行干警

在门外释法明理,杨某躲在屋里不予理睬。

执行干警依法请来开锁公司强行开锁。当开锁师傅拿起工具拆解时,屋内传来杨某的声音:“你们这是弄啥?有啥在门外说就是了,开锁干啥?”

执行干警再次向其阐明拒执的后果,告知杨某如若再不配合执行,将依法强制执行,还要对自己的行为负法律责任。杨某解释称:“我真的没法开门,我有高血压、心脏病,有啥在门外好好说就行了。”

母亲替女儿还钱 女儿写下悔过书

杨某一直拒不配合执行,执行干警准备强制开锁。这时,一位满头银发、步履蹒跚的老太太气喘吁吁地走过来,称替女儿还钱,说着便抹起眼

泪,拿出8400元,并在门外对女儿说,“你给我开门,拿了人家钱,岂有不还的道理,良心、信用你把这些丢到哪了,能不能给我省点心。”

随后,杨某在其82岁老母亲的批评劝说下,主动把门打开,惭愧地低下头表示认识到错误,并当场写下悔过书。执行干警考虑到杨某母亲替

女儿履行了判决义务,便结合当前执行形势,严厉批评了杨某,并希望老太太多教育女儿,多学法律。至此,案件得以顺利执结。

闯红灯 记6分

6月16日18时40分,在雪枫大桥与白河路交叉口北,车牌号为豫RJA728的车辆在直行方向为红灯时直行。根据相关法规,罚款200元,记6分。图片由市公安局交管支队指挥中心提供

本报记者 王朝荣 整理



骑摩托车抢挎包

民警蹲守擒嫌犯

本报讯(记者 李思阳 通讯员 杨峰)近日,新野城区发生一起抢夺案件,受害人不仅包被抢走,身体也多处受伤。目前,嫌疑人李某已被检察机关依法批捕。

6月24日中午,新野县居民王女士骑着电动车回家,将挎包放在电动车前的车篓里。10多分钟后,尾随其后的一骑摩托车男子加速上前,伸手一把拽去车前的挎包,王女士和车辆均重重地摔在地上,王女士的手臂、膝盖和脚部不同程度受伤。

新野县公安局民警通过监控,发现了嫌疑男子作案后骑红色摩托车在邓州市某乡镇消失,通过顺线追踪,找到了嫌疑人作案使用的摩托车。6月27日晚,当嫌疑人出现后,蹲守已久的民警迅速上前将嫌疑男子李某抓获。

这个“老赖”真奇葩

藏身坟地躲执行

本报讯(记者 李思阳 通讯员 王新兵)为了躲避法院执行,“老赖”竟然躲到了坟地里。7月3日,社旗县人民法院执行干警把蜷缩在一个墓碑后的“老赖”揪了个现行。

2017年年初,竇某驾驶抓草机作业,倒车时不慎将魏某撞伤,导致魏某构成十级伤残。法庭判决被告竇某赔偿原告5万元。案件进入执行程序后,干警们来到竇某家,正在停车的瞬间,看到竇某家中出现一个人影向房后跑去,干警们怀疑此人可能是想逃窜的竇某,便前去追逃。

竇某家房后视野非常开阔,竇某却瞬间不见踪影,不远处的一片坟地是唯一能够隐身的屏障。于是,干警们进行地毯式搜索,在一墓碑后发现了蜷缩着的竇某。竇某满脸通红地站了起来,表示会尽力筹钱,履行法律义务。

以没钱为由拒不支付交通事故赔偿款

法院网络查控 冻结银行账户

本报讯(记者 王朝荣 通讯员 张媛媛)“真是服了你们法官,难道你们一直都在盯着我的账户?本来想着再拖几天,现在看是不行了。”7月9日,自知应当承担法律责任的马某再难推脱,来到内乡县人民法院,找到执行法官要求履行义务。

2016年8月15日,雇员张某驾驶雇主马某所有的小轿车与李某驾驶的电动自行车相撞,造成李某严重受伤的交通事故。事故发生后,李某被送往医院救治,花去医疗费

56620.9元。后经司法鉴定,李某颅脑损伤构成八级伤残。李某出院后,双方就赔偿事宜协商不一致,李某诉至法院。

经审理,法院判决马某赔偿李某各项损失142559.03元。后马某不服,提出上诉,市中级人民法院判决驳回上诉,维持原判。

该案进入执行程序后,执行法官秦峻潭依法向马某送达了执行通知书和财产报告令,马某对此无动于衷,以自己没钱为由拒绝赔偿。执行法官对

马某的财产信息进行查询,发现其银行卡里有4万元存款,并依法予以冻结。马某得知这一消息后,立即赶到法院执行局,向执行法官表示愿意再拿出1万元,并承诺余款在6月25日前付清。

眼看约定的付款期限到了,秦峻潭再次联系马某履行付款义务,马某又以没钱为由推脱,企图蒙混过关。但马某没有想到的是,执行法官早已通过网络查控系统,发现马某的银行账户有10万元进账,遂依法予以冻结。当再

次告知马某财产已冻结的情况下,他彻底拖不下去了,以为执行法官查询过他的账户,不会再查询第二次,便放心地使用。

7月9日,马某积极与申请执行人李某协商后,双方最终达成执行和解协议,该案得以顺利执结。

“科技是第一生产力,执行信息化建设,让我们的执行工作如虎添翼,特别是网络信息化手段的运用,极大地提高了执行效率,让‘老赖’的资产难以‘藏身’!”该案执行法官如是说。

无证驾驶致他人伤亡

干警追回赔偿款

本报讯(记者 李思阳 通讯员 王萨娜)“多亏你们全力执行,我们才能拿到这些赔偿款,真是太感谢了!”7月5日,申请人洪某激动地对西峡县人民法院执行干警说。

2014年12月,马某让没有驾驶证的刘某开车将洪某等人送往目的地。刘某驾驶不当与路旁树木发生碰撞导致车祸。洪某等人受到损伤,陈某经治疗无效离世。洪某等人将马某诉至法院。法院判决马某赔偿洪某等人共计25万余元。

案件进入到执行阶段,执行干警查询马某名下财产,同时将马某名下车辆进行扣押,并拍卖6万余元作为赔偿款赔偿给受害者家属。随后,执行干警对马某进行明理释法、批评教育,马某拿出10万余元现金交于执行干警,剩余案款,双方达成还款协议。